


 Integrarea europeană și relații internaționale

Extinde Ascunde

 Comunicate  Press room  Evenimente

27.01.2026

Guvernatoarea BNM, Anca Dragu, a înmănat trei premii la Gala Excelenței din România

Guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei, doamna Anca Dragu, a participat la Gala Excelenței „Împreună protejăm România”, organizată de Grupul de Presă MediaUno și Asociația MediaUno împreună cu Institutul Național de Statistică și Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă, desfășurată la Muzeul Național de Artă al României - un spațiu cu încărcătură simbolică, asociat continuității, stabilității și rezilienței societății.

„Dezvoltarea și modernizarea unei țări începe prin oameni care aleg să se implice, să construiască și să ofere soluții reale. Recunoașterea publică a excelenței este, totodată, o formă de încurajare a responsabilității, a solidarității și a valorilor care ne apropie dincolo de granițe”, a declarat guvernatoarea BNM.

În cadrul galei, doamna Anca Dragu a înmănat trei premii de excelență, acordate unor personalități care, prin activitatea lor profesională, contribuie la consolidarea echilibrului social, la promovarea responsabilității publice și la susținerea valorilor europene.

Un premiu a fost oferit viceguvernatorului Băncii Naționale a României, domnul Cosmin Marinescu, pentru contribuția sa la promovarea dialogului economic responsabil și a unei viziuni de dezvoltare sustenabile, aliniate valorilor europene. De asemenea, distincția a vizat inițierea și coordonarea platformei Economic@BNR – un cadru de informare și dezbateră destinat atât publicului larg, cât și factorilor de decizie în domeniul politicilor economice. Platforma facilitează o înțelegere mai clară a progreselor, riscurilor, vulnerabilităților și provocărilor cu care se confruntă economia României, în contextul extins al politicilor interne și internaționale.

„Într-un context regional marcat de multiple provocări economice și sociale, inițiativele care susțin analiza fundamentată, responsabilitatea decizională și coerența politicilor publice reprezintă repere pentru întreaga regiune”, a menționat doamna Anca Dragu.

Un alt premiu a fost înmănat doamnei Alina Epure, doctor în științe medicale, în semn de apreciere pentru implicarea sa în promovarea sănătății și educației în rândul copiilor și adolescenților, prin programe de prevenție și informare derulate atât în România, cât și în Republica Moldova.

„Inițiativele sale, implementate direct în comunități și în instituții de învățământ, contribuie la formarea unor generații mai bine informate și mai responsabile față de propria sănătate”, a afirmat guvernatoarea BNM.

Totodată, guvernatoarea BNM a înmănat un premiu de excelență doamnei Claudia Griech, director general al E.ON Furnizare Energie Electrică și Gaze Naturale România, companie care deservește aproximativ trei milioane de clienți, în semn de recunoaștere a contribuției sale la dezvoltarea unui sector energetic modern, orientat către oameni, resurse sustenabile și instituții solide, într-un context economic și social aflat în continuă transformare.

Gala Excelenței „Împreună protejăm România” aduce anual în prim-plan personalități și proiecte care s-au remarcat prin profesionalism, implicare și spirit de responsabilitate, reafirmând rolul colaborării și al contribuției individuale la menținerea echilibrului social într-o perioadă marcată de transformări profunde.

„Un sector energetic funcțional se construiește prin oameni, decizii responsabile și capacitatea de a răspunde nevoilor reale ale societății. Contribuțiile care pun accent pe stabilitate, pe relația cu consumatorii și pe adaptarea la schimbările economice și tehnologice sunt relevante pentru dezvoltarea pe termen lung”, a declarat guvernatoarea BNM.

În cadrul ediției Galei Excelenței din anul 2025, guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei, doamna Anca Dragu, a fost

distinsă cu „Premiul de Excelență pentru imprimarea unei traiectorii europene Băncii Naționale a Moldovei”, în semn de recunoaștere a direcției strategice și a eforturilor de aliniere instituțională la standardele europene.

Tag-uri

[Gala Excelenței din România](#) ^[1]

[Împreună protejăm România](#) ^[2]

[Impreuna protejam România](#) ^[3]

[Gala Excelenței Împreună protejăm România](#) ^[4]

Sursa URL:

<http://www.bnm.md/ro/content/guvernatoarea-bnm-anca-dragu-inmanat-trei-premii-la-gala-excelentei-din-romania>

Legături conexe:

[1] [http://www.bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Gala Excelenței din România](http://www.bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Gala%20Excelenței%20din%20România) [2] [http://www.bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Împreună protejăm România](http://www.bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Împreună%20protejăm%20România) [3] [http://www.bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Impreuna protejam România](http://www.bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Impreuna%20protejam%20România) [4] [http://www.bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Gala Excelenței Împreună protejăm România](http://www.bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Gala%20Excelenței%20Împreună%20protejăm%20România)